

TJ Partizán Domaniža

Dnes sa na našom domácom ihrisku predstaví súper TJ Partizán Domaniža. Týmto u nás srdečne vítame vedenie, hráčov, fanúšikov hostí i domácich. Náš dnešný súper je po odohraní 4 kôl súťaže je na 12. mieste s počtom bodov 3. Naše mužstvo je na 15. mieste s počtom bodov 1. Veríme, že dnes uvidíme pekný futbal a hlavne budeme veľmi radi, keď tri cenné body dnes zostanú doma.

BLAVA DO TOHO!

Súpiska ŠK Blava

Milan Horný
Martin Machovič
Richard Hulák
Marek Maška
Pavel Šarmír
Jaroslav Paszko
Lubomír Heteš
Michal Janotík
Adam Pavlík
Štefan Matejkovič
Peter Strečanský
Tomáš Ekhardt
Peter Krajčovič
Richard Gašparík
Lukáš Buchanec
Lukáš Čemba
Martin Ambra
Ondrej Režnák
Vladimír Šimo
Peter Krajčovič

Prezident: Božena Krajčovičová

Predseda: Mgr. Marek Juhász

Tréner: Vladimír Ekhardt

Ved. mužstva: Juraj Matolek

Masér: Ivan Polešenský

TJ Partizán Domaniža

Brankári:
Michal Zdrurienčík
Martin Kubiš
Obrana:
Marek Kvaššay
Milan Svoboda
Pavol Bracník
Peter Vašík
Miroslav Papšo
Martin Bariak
Peter Kardoš
Záloha a útok:
Ján Kardoš
Miroslav Kvaššay
Aleš Lagín
Michal Benčát
Rastislav Sovík
Tomáš Pilár
Peter Gardian
Dominik Rybár
Ladislav Jamečný
Juraj Lednický

Predseda :

Tréner: Pavol Košík

Asistent:

Ved. mužstva: Ladislav Hájek

Lekár: MUDr.

BLAVASPORT Spravodaj Športových klubov

Blava Jaslovské Bohunice

ROČNÍK XVII. ČÍSLO 10

MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE MAJSTROVSTVÁ REGIÓNU - ZÁPAD

5.kolo 1. septembra 2012 o 16.00 hod

ŠK Blava - TJ Partizán Domaniža

Rozhodca: Marian Otiepka - Trenčín

I. asistent rozhodcu: Miroslav Žifčák - Topoľčany

II. asistent rozhodcu: Michal Cabaj - Jacovce

Delegát SFZ: Stanislav Kysel - Levice

Zostávajúce stretnutia 5. kola

Komárno – Považská Bystrica, Veľké Ludanice – Nová Ves n/ Váhom,
Gabčíkovo - Skalica, Súrovce – Galanta, Bánovce n/ Bebravou –
Topoľníky, Beluša – Lednické Rovne, Neded – Palárikovo.

ŠK Blava na svadbe.4.kolo muži MR západ: MFK Skalica – ŠK Blava 4 :1 (0 : 1)

Do Skalice sme nešli s veľkými ambíciami, keďže Strečanského svadby sa zúčastnilo 5 hráčov (sobota). Ale aj tak sme chceli uhrať u kandidáta na postup (hoci súťaž tiež nezačal najlepšie, mal len 2 body) čo najlepší výsledok. Do zápasu sa zapojili i dve posily, navrátiliec Šimo a z Královej pri Senci Paszko. V 1. polčase sa nám darilo odolávať tlaku Skalice vďaka dobre chytajúcemu Matejkovičovi a v závere polčasu sa nám vydaril brejk, po ktorom perfektne trafil Šimo 0 : 1 . Cez polčas sme si povedali, že nesmieme hrať ustráchané a hlboko v defenzíve. To sa nám v začiatku druhého polčasu aj darilo, keď sme mali čistú šancu na zvýšenie náskoku, ale asi z 8 m netrafil Ambra odkrytú časť bránky, čo mohlo byť 0:2. V priebehu pár minút bolo 2:1 pre domácich, po polovlastnom a klasickom vlastnom góle. Po tomto momente sme už nedokázali agresívne hrajúcim Skaličanom odolávať a v závere sme opäť po chybách dostali ďalšie dva góly.

Chceli sme bodovať.3.kolo: muži MR západ: ŠK Blava – Slovan Galanta 1:2 (0:0)

Galanta prišla oproti minulej sezóne s obmeneným kádrom, a to sa prejavilo aj na jej hre. Aj napriek týmto okolnostiam sme chceli bodovať. Prvý polčas sme začali aktívne s náznakmi šancí, až do konca polčasu sme boli vyrovnaným partnerom Galante a v závere polčasu sme mali i čistú šancu. Janotík však netrafil na zadnej tyči bránku. Druhý polčas začala Galanta aktívnejšie, hlavne vysoký Szabo nám robil problémy, hrajúci na špici útoku. I tak sme súpera nepúšťali do šancí. Až prišiel nešťastný okamih zápasu, keď sme nešťastným vlastencom a v zápetí hrubou chybou pomohli Galante k dvojjádrovému vedeniu. Teší ma, že záver zápasu chlapci nevypustili, ale snažili sa o skorigovanie výsledku. Galantu sme zatlačili pred jej bránku a Krajčíkovým gólom sme znížili. V samom závere po vydarenom signály, Strečanský nevyužil šancu na vyrovnanie. A takto nám opäť utiekli body.

Vladimír Ekhardt, tréner

Výsledky 4.kola

Považská Bystrica – Neded	5 : 1
Palárikovo – Beluša	2 : 1
Lednické Rovne – Bánovce nad Bebravou	4 : 0
Topoľníky – Šúrovce	3 : 1
Galanta – Gabčíkovo	2 : 2
Skalica – Jaslovské Bohunice	4 : 1
Domaniža – Veľké Ludince	2 : 1
Nová Ves nad Váhom – Komárno	0 : 1

Dievčatá zo Slovenska skončili v Kanade na výbornom štvrtom mieste.

V dňoch 13.-19.augusta sa v St-Hyacinthe, v provincii Quebec v Kanade uskutočnilo medzinárodné majstrovstvá družstiev do 12 rokov- The Le Blanc Cup 2012. Ja, Patrícia Rogulski, od apríla 2012 tenisová trénerka v Jaslovských Bohuniciach, som robila družstvu Slovenska kapitánku. Každá krajina mala svoje družstvo dievčat a družstvo chlapcov, Slovensko reprezentovali Patrícia Junasová z Jaslovských Bohuníc a Kiara Petrovická z Trenčína. Turnaja sa zúčastnilo 8 krajín: Kanada, USA, Brazília, Japonsko, Mexiko, Francúzsko, Slovensko a výber Quebecu. My sme boli v skupine s Brazíliou, Quebecom a USA. Prvý zápas sme hrali proti Brazílii, dievčatá vyhrali 2:1, chlapci prehrali 2:1, s Quebecom vyhrali dievčatá 2:1 a proti favoritovi turnaja USA dievčatá aj chlapci prehrali 0:3. Dievčatá obsadili 2. miesto v skupine, postúpili do semifinále a v stretnutí o finále prehrali s Japonskom tesne 1:2. V zápase o 3. miesto prehrali s Kanadou 0:2 a obsadili celkové 4. miesto. Na tomto turnaji sa okrem výberu Slovenska predstavili všetky krajiny so svojimi najlepšími hráčmi, preto považujem 4. miesto dievčat za výborný výsledok.

Majstrovstvá SR družstiev mladších žiačok.

26.-28.augusta sa konali Majstrovstvá SR družstiev mladších žiačok v Prešove, ŠK Blava Jaslovské Bohunice hrali v zložení: Patrícia Junasová, Kiara Petrovická, Lea Remenárová, Alexandra Mrvová, Stela Kovačičová a náhradníčka Sara Huttová. Dievčatá v štvrtfinále vyhrali proti Žiline suverénne 6:1, v semifinále prehrali najtesnejším rozdielom 3:4 proti neskoršiemu majstrovi družstvu Prešova a v boji o 3. miesto po vyhraní prvých 3 zápasov, sme nakoniec podľahli družstvu Košíc tiež najtesnejším rozdielom 3:4, keď za stavu 3:3 na zápasy dievčat prehrali rozhodujúcu štvorhu v 3. sete 8:10 v super tie- breaku.

Patrícia Rogulski, trénerka

Tenisový turnaj dospelých, 3. ročník „Blava open“.

V sobotu 25.8.2012 sa uskutočnil 3. ročník tenisového turnaja vo štvorhrách pod názvom „Blava open“. Turnaja sa zúčastnilo 18 dvojíc, ktoré si zmerali sily v štyroch skupinách. Dvojice boli z Trnavy, Zavara, Krakovian, Veľkých Kostolian, Leopoldova a Jaslovských Bohuníc. Súboje v skupinách boli veľmi zaujímavé a z každej skupiny postúpili dvaja najlepší. Do finále sa prebojovali dvojice z Trnavy (Lackovič, Puškár) a z Leopoldova (Krajčovič, Pekarovič). Tieto zviadli veľmi napínavý súboj, ale nakoniec sa z víťazstva radovala a celkové prvenstvo získala dvojica Krajčovič, Lackovič z Leopoldova.

V rámci tenisovej ligy v Jaslovských Bohuniciach je momentálne na prvom mieste Stanislav Škoda, ktorý doteraz z 13 odohratých zápasov nenašiel premožiteľa a jednoznačne kraľuje tenisovej lige. Uvidíme, či mu forma vydrží, do konca sezóny ešte zostáva odohrať 9 ťažkých zápasov.

Tenisti Jaslovských Bohuníc sú aktívni aj v rámci veteránskej Trnavskej tenisovej ligy. Po celkom úspešnej minuloročnej premiére, kde sme skončili zo 16 družstiev ako nováčik na 13. mieste, sa v súčasnosti tri kolá pred koncom pohybuje na 10. mieste, čo je veľmi uspokojivé umiestnenie.

A keďže záujem o tenis v Jaslovských Bohuniciach je veľký, tak tenisti Jaslovských Bohuníc sa v tomto roku prihlásili aj do open Trnavskej tenisovej ligy t.j. bez vekového obmedzenia, kde sa nám taktiež celkom darí a momentálne naše družstvo figuruje na peknom 6. mieste z 9 družstiev.

Ing. Ľuboš Bokor

Mladší žiaci II.liga západ očami trénera Rudolfa Klenkoviča.5.kolo: FKM Nové Zámky - ŠK Blava 1:1 (1:1)

Zostava: Dominik Kocán 7, Martin Rabara 6, Andrej Hrebenár 5, Oliver Oboril 5, Radoslav Malý 6, Jakub Zubák 6, Jakub Moravčík 6, Martin Nádaský 7, Martin Sochor 7, Lukáš Morvay 5, Michal Hřčka 6, Šimon Horváth 6, Patrik Sýkora 5, Roman Žitnák 5. **Chýbali:** Michal Kľačanský, Nikolas Roman, Martin Lančarič.

Gól: Sochor

V zápase s Novými Zámkami sme konečne takticky predvádzali to, čo by sme cheli hrať. Využívali sme častú kombináciu v strede poľa s prekvapivou prihrávkou na krídlo. Veľa akcií sme si takto vytvorili, ale nedokázali sme ich dotiahnuť buď ani ku gólovej prihrávke alebo ani ku gólu. S výnimkou krajných obrancov hralo mužstvo celkom slušný zápas. Budeme však musieť ešte popracovať na prihrávkach, pretože veľké množstvo sme ich kazili a tiež na bránení rýchlych prítútokov, ktorými nás súper prekvapoval v druhom polčase. Čo sa týka priebehu zápasu, boli sme jednoznačne lepším mužstvom a za predvedenú hru a kvantum nepremených šancí sme si jednoznačne zaslúžili vyhrať. Hlavne druhý polčas sa hral prevažne ne polovici súpera. Do budúcnosti však určite očakávam väčšiu koncentráciu na hru od všetkých troch krajných obrancov (Hrebenár, Oboril, Morvay), pretože vytvárali strašne veľa chýb.

4.kolo: ŠK Blava - FC Baník Horná Nitra "A" 1:2 (0:0)

Zostava: Dominik Kocán 6, Martin Rabara 5, Andrej Hrebenár 6, Lukáš Morvay 5, Martin Nádaský 5, Šimon Horváth 5, Jakub Moravčík 6, Jakub Zubák 6, Martin Sochor 5, Roman Žitnák 5, Oliver Oboril 7, Michal Hřčka 6, Patrik Sýkora 5. **Chýbali:** Michal Kľačanský, Nikolas Roman, Radoslav Malý, Martin Lančarič.

Gól: Nádaský

Výkon počas celého zápasu snád s výnimkou posledných desať minút nejde označiť inak ako veľmi slabý. To však mrzí o to viac, že tento slabý výkon sme predviedli so súperom, s ktorým sme mali jednoznačne vyhrať. Súper mal len troch hráčov, ktorí kvalitami dosahovali naše mužstvo a okrem toho nemali nikoho na striedanie. Ďalším problémom bolo to, že okrem Oborila sme pri striedaní hráčov len oslabili. V prvom polčase sa našli hrať futbal len Hrebenár, Moravčík a Zubák a to je pramálo. Obrana zahrala celkom slušný zápas, čo však zastienila dvoma hlúpymi gólmi v posledných minútach. Takýto výkon ma veľmi mrzí, pretože viem, čo v chalanoch je a na súpera ako Horná Nitra sme určite mali.

3.kolo: FC ŠTK 1914 Šamorín "A" - ŠK Blava 3:0 (2:0)

Zostava: Dominik Kocán 8, Martin Rabara 7, Andrej Hrebenár 4, Lukáš Morvay 5, Martin Nádaský 5, Martin Lančarič 5, Jakub Moravčík 6, Jakub Zubák 6, Šimon Horváth 6, Roman Žitnák 5, Oliver Oboril 6, Michal Hřčka 5. **Chýbali:** Michal Kľačanský, Martin Sochor, Nikolas Roman, Radoslav Malý, Patrik Sýkora.

Prakticky celý zápas sme doplácali nato, že prvých desať minút zápasu sme doslova prespali a už v druhej minúte sme po dvoch hrubých chybách krajných obrancov a rozhodcu, keď nepostrehol, že lopta bola pri centrovaní mimo ihriska, prehrávali 2-0. Potom sa hra vyrovnala, i keď mi sme hrali skôr v defenzívnej fáze. Súpera sme však celkom dobre obsadzovali a napádali pri rozohrávke, a tak sme ich nútili k chybám. K poriadnej strele sme sa však v prvom polčase ani nedostali, a tak sme gól vstrelit' ani nemohli. Druhý polčas začal obdobne ako ten prvý. Znova prespatý úvod, chyba jedného krajného obrancu, center do šestnástky, neobsadenie súpera druhým krajným obrancom a opäť rýchly gól. Vo zvyšku zápasu sme sa síce snažili niečo s výsledkom ešte urobiť, ale súper nám vstrelit' gól už nedovolil. Myslím si však, že výkonnosť jednotlivých hráčov má stúpajúcu tendenciu a v nedel' s Hornou Nitrou by sme už mali zaknihovať aj nejaký ten gól.

II.kolo pohára ZSFZ Muži.Chlapci ukázali, že futbal vedia hrať.ŠK Blava : ČFK Nitra (2:0) 7:2**Góly: Šimo 3, Pazsko, Strečanský, Hulák, Čemba**

V druhom kole pohára ZSFZ sme na žiadosť ČFK Nitra hrali na domácom ihrisku. Mužstvo sa potrebovalo psychicky chytiť a hlavne zvíťaziť, čo sa im v plnej miere podarilo. Predvádzali pekný ofenzívny futbal s množnom pekným kombinácií a šancí. Vyhrali sme zaslúžene s vyšším rozdielom. Chlapci ukázali, že futbal hrať vedia a pevne veríme, že sa to prenesie aj do majstrovských zápasov. K zaslúženej výhre a peknej predvedenej hre im gratulujeme.

Mgr. Marek Juhász, predseda FK ŠK Blava

Pozvánka na majstrovské zápasy družstiev ŠK BlavaMuži

6. kolo	SFK Nová Ves n/V - ŠK Blava	9.9.12	ne 16:00
7. kolo	ŠK Blava – KFC Komárno	15.9.12	so 16:00

Mladší a starší dorast

6.kolo	ŠK Blava – DAC D. Streda „B“	8.9.12	so 10:00/12:30
7.kolo	ŠTK Šamorín - ŠK Blava	15.9.12	so 13:30/16:00

Mladší a starší žiaci

7.kolo	ČFK Nitra - ŠK Blava	8.9.12	so 10:00/12:00
8.kolo	ŠK Blava - MFK Štúrovo	16.9.12	ne 10:00/12:00

Výsledky a tabuľky, informácie, fotky- všetkých klubov:

www.skblava.sk

„B“ mužstvo mužov Jaslovských Bohuníc od novej sezóny?

Chceš hrať za „B“ mužstvo ŠK Blava od novej sezóny?

Prosím aktívnych záujemcov, aby sa ozvali na futbal@skblava.sk.

**Konečne nová posila, Pavol Neštický.****4.kolo st. dorast MR – západ: ŠK Blava - Nemšová 6 : 1 (3 : 1)**

Zostava: Hrdlovič D., Lančarič P., Polakovič A., Stránský D., Pitek P., Neštický P., Horváth E., Koleno I., Mikinič M., Stránský F., Hanuščiak M.

Striedanie: Palkovič P., Novanský D., Rusniak L.

Góly: Ivan Koleno, Martin Hanuščiak 4, František Stránsky

Na veľmi dobre pripravenom domácom, trávniku sme chceli hrať kombinačný futbal s rozostavením 4-1-4-1 s aktívnou hrou krajových hráčov, čím sme dosiahli, že to v zápase vypadlo akoby sme hrali 5-3-3. Súper sa za prvý polčas dostal do našej šestnástky len zopár krát, aj to len nakopnutými loptami. Nakoľko držanie lopty v celom zápase sme mali lepšie a svojím aktívnym pohybom a pressingom sme súperovi nič nedovolili. Vypracovali sme množstvo gólových šancí, ktoré sme z časti aj premenili. V 10. min. Ivanom Kolenom na 1 : 0, v 17., 54., 55., 56. min., Martinom Hanuščiakom a v 23. min Stránskym F. Všetky tieto góly padli po krídelných akciách aktívneho Mikiniča a Stránskeho F. Asi takýmto smerom by sme sa chceli v budúcnosti uberať a snažiť sa hrať útočný futbal, ktorý nás privedie ku zakončeniu na súperove bránky. Aj keď celé mužstvo podalo veľmi dobrý výkon musím vyzdvihnúť aktívnu hru počas celého zápasu krajného záložníka Mikiniča, ktorý v tomto zápase podal stopercentný výkon a nabehal množstvo kilometrov. Konečne v tomto zápase sme už mohli postaviť nového hráča zo Slávie Trnava, Neštického P., ktorý ukázal, že do tejto súťaže patrí a verím tomu, že sa bude iba zlepšovať.

Súper nás prekvapil aktívnou hrou, no nevyužil dve šance.**3.kolo st. dorast MR – západ: Galanta - ŠK Blava 1 : 2 (0 : 1)**

Zostava: Rusniak L., Lančarič P., Polakovič A., Šaradin T., Stránský D., Novanský D., Stránský F., Horváth E., Koleno I., Mikinič M., Hanuščiak M.

Góly: súper, Mikinič

V 3. kole sme zavítali do Galanty, kde sme pomýšľali na zisk minimálne jedného bodu. Súper nás prekvapil aktívnou hrou a pressingom, čo nám robilo problémy v rozohrávke. Súper si vypracoval dve sľubné šance, ale nepodarilo sa mu ich využiť, napokon do vedenia sme sa dostali v 27. min. my, po rohu Ivana Kolena a tečí súperovho hráča do vlastnej brány. V druhom polčase sme spresnili prihrávky a snažili sme sa podržať loptu na kopačkách, čo sa nám aj v celku darilo. Prišiel moment, keď rozhodca ponúkol súperovi priamy kop, ktorý si doslova vymyslel, ako to vo futbale býva, tak sa mu tento priamy kop aj podaril premeniť, nakoľko náš brankár Rusnák zle reagoval. V 75. min. sa aktívny Mikinič svojou dôraznosťou presadil po ľavej strane a zabezpečil nám tri body. V tomto zápase sme nepredviedli hru, akú očakávam od môjho mužstva, ale aj také zápasy sú.

Zdenko Nádaský, tréner

**Prehra je pre chlapcov poučná do budúcnosti.****4.kolo st. žiaci II.liga západ: ŠK Blava - FC Baník Horná Nitra „A“ 0:2 (0:1)**

Zostava: Dominik Barbuš- Denis Balún, Dávid Moravanský, Adrián Selnekovič, Ľubo Sorát, Erik Matovič, Filip Lopatka, Boris Vázal, František Bednarovský, Vladimír Hrabovský, Palo Rajnic. **Striedali:** Michal Zajíc, Jozef Sorát, Viliam Daniška.

Červené karty: Balún, Daniška

Po víťaznom ťažení v predchádzajúcich troch kolách prišla prvá prehra, ktorá je pre chlapcov poučná do budúcnosti. Začali sme veľmi zle a v prvom polčase sme čakali, že súper sa porazí sám, ale bohužiaľ to tak nebolo. Súper bol agresívny, dobre dostupoval a bol nepríjemný v osobných súbojoch. Po nepresnej prihrávke nášho pravého obrancu Balúna, sa súperovi naskytl samostatný nájazd, ktorý bezpečne využil na 0:1. V prvom polčase za zmienku stoja šance Hrabovského, Matoviča, ale chýbala nám presnosť. Do druhého polčasu chlapci vybehli ako vymenení a chceli otočiť skóre zápasu, ale vtom nám bránila aj sila rozhodcu, ktorý svojimi mnohými zlými verdiktmi nepochopiteľne zničil futbal. Neuznaný regulárny gól, hrubý faul v pokutovom území na domáceho hráča Hrabovského. Vylúčenie dvoch hráčov, pričom prvé vylúčenie bolo nepochopiteľné bez dotyku, červená karta, druhé oprávnené. Tí, čo videli neuveria. V konečnom dôsledku sme prehrali, chlapci sú dokopaní súperovou agresívnou hrou a oslabení o dvoch hráčov. Z prehry a chýb sa treba len poučiť!!!!

Mgr. Marek Juhász, tréner

Tabuľka ml. žiakov II.liga západ

Pos	Tím	Z	V	R	P	Skóre	+/- Góly	Body
1	Šamorin	4	4	0	0	18:2	16	12
2	ViOn Zlaté Moravce	4	4	0	0	15:0	15	12
3	Piešťany	4	4	0	0	13:4	9	12
4	Lokomotíva Trnava	4	3	1	0	17:3	14	10
5	Nové Mesto n/Váhom	4	3	1	0	13:5	8	10
6	ČFK Nitra	4	3	0	1	16:4	12	9
7	MFK Štúrovo	5	3	0	2	15:7	8	9
8	Hlohovec	5	2	1	2	13:16	-3	7
9	Považská Bystrica	4	2	0	2	17:8	9	6
10	Horná Nitra	5	2	0	3	4:7	-3	6
11	Nové Zámky	4	1	1	2	11:13	-2	4
12	MFK Skalica	5	1	1	3	6:9	-3	4
13	FK Šurany	5	1	0	4	8:18	-10	3
14	Jaslovské Bohunice	5	0	1	4	2:20	-18	1
15	FK Nemšová	5	0	0	5	6:30	-24	0
16	Moravský Svätý Ján	5	0	0	5	4:32	-28	0



Do zápasu sme išli oslabení, tak gratulujeme súperovi.

5.kolo st. žiaci II.liga západ: Nové Zámky – ŠK Blava 3:2 (1:0)

Góly: Selnekovič, Vázal

Zostava: Dominik Barbuš- František Bednarovský, Dávid Moravanský, Adrián Selnekovič, Ľubo Sorát, Erik Matovič, Filip Lopatka, Boris Vázal, Michal Zajíc, Vladimír Hrabovský, Pavol Rajnic. **Striedali:** Radovan Matlák, Jozef Sorát

Do tohto zápasu sme išli oslabení o dvoch vylúčených hráčov z minulého stretnutia a štyria hráči hrali so sebazaprením, kde si prenášali zranenia zo zápasu s Baníkom Horná Nitra. Do zápasu sme však nastúpili smelo a mohli sme už vyhrať v 5. min., kde po hrubej chybe brankára, ale Vázal netrafil prázdnu bránu. V prvom polčase sme mali niekoľko náznakov šancí, ktoré sme nedokázali premeniť. V poslednej minúte nás súper trestal. Po nakopnutej lopte do nášho pokutového územia sa súper presadil a strelili úvodný gól, 1:0. V druhom polčase sme začali tlakom, z čoho sme vyťažili vyrovnávajúci gól na 1:1, po peknej akcii Hrabovského vsietil Vázal. Pokračovali sme v nátlakovej hre, ale bez gólového efektu. Opäť súper trestal. Po štandardnej situácii sme neustrážili súperovho hráča, ktorý pohodlne vsietil na 2:1 do prázdnej brány. Po niekoľkých minútach sme vyrovnali po strele z 35. metrov Selnekovičom, kde mal veľký podiel brankár Nových Zámkov. Bohužiaľ v záverečných minútach nám nevyšiel ofsajd systém a súper tretíkrát trestal. V peknom a kvalitnom zápase z oboch strán sme neuchmatli ani bod, ale ukázala sa efektívnosť a skúsenosť Nových Zámkov. Súperovi treba zagratulovať a my sa musíme poučiť z chýb, ktoré prinášajú druhoholigové zápasy.

3.kolo st. žiaci II.liga západ: ŠTK Šamorín – ŠK Blava 2:6 (1:5)

Góly:Hrabovský 4, Zajíc, Moravanský

Zostava: Dominik Barbuš- Denis Balún, Dávid Moravanský, Adrián Selnekovič, Ľubo Sorát, Erik Matovič, Filip Lopatka, Boris Vázal, Michal Zajíc, Vladimír Hrabovský, Pavol Rajnic **Striedali:** Radovan Matlák, Jozef Sorát, Viliam Daniška

Rešpekt pred zápasom zo súpera bol, pretože po dvoch kolách sa nachádzal na 1. mieste. Ale už v 15. minúte sme vyhrávali 3:0, po troch góloch Hrabovského a osud zápasu bol jasný. Hráči hrali s chuťou, snažili sa kombinovať. Vytvorili sme množstvo šancí a konečné skóre mohlo byť oveľa výraznejšie. Úvod sezóny nám vyšiel na jednotku, prídu však aj ťažkí súper, ktorý nás preveria v plnom rozsahu.

Mgr. Marek Juhász, tréner

Zápas	SŽ	MŽ
Nové Zámky – Jaslovské Bohunice	3 : 2	1 : 1
ČFK Nitra – Šamorín	8 : 0	-:-
Lokomotíva Trnava – Považská Bystrica	0 : 1	-:-
FK Šurany – FK Nemšová	9 : 1	5 : 3
MFK Skalica – Nové Mesto n/Váhom	3 : 2	2 : 4
Moravský Svätý Ján – Hlohovec	2 : 0	1 : 9
ViOn Zlaté Moravce – MFK Štúrovo	6 : 0	2 : 0
Horná Nitra – Piešťany	9 : 1	0 : 1



Zápas sme rozhodli v priebehu desiatich minút.

4.kolo ml. dorast MR – západ: ŠK Blava - Nemšová 3 : 1 (3:0)

Zostava: M. Palšovič 1,5- Rapant /c/ 2, Obal 2, Hlatký 2, Banovič 1,5, Papay 2, Drinka 2, Žák 2, Izakovič 2, Jamrich 2,5- (41´ Hrebenár 2), P. Palšovič 2.

NAJLEPŠÍ HRÁČI: M. Palšovič, Banovič

GÓLY: Palšovič, Izakovič, Papay

Zápas sa odohrával v našej réžii, od začiatku sme hrali aktívne smerom dopredu a vypracovali sme si niekoľko gólových šancí. Hneď v úvode pohrozil aktívny Izakovič, ktorého strela zo 17 metrov letela vedľa brány. V 6. min. sa po pravej strane presadil Žák, keď po 20 metrovom šprinte s loptou zakončoval mimo bránu hostí. Zápas sme rozhodli v priebehu desiatich minút, keď sme strelili tri góly:

- **v 15. min.** Jamrich spätnou prihrávkou našiel v šestnástke strelecky disponovaného P. Palšoviča, ktorý strelou po zemi do protismeru brankára otvoril skóre zápasu – 1:0

- **v 17. min.** agilný Rapant vybojoval v strede poľa loptu, rozohral na P. Palšoviča, ktorý z prvej uvoľnil Izakoviča do šestnástky a ten s prehľadom zvýšil na 2:0

- **v 24. min.** bol faulovaný Rapant, Izakovič rozohral z ľavej strany trestný kop do šestnástky súpera, Rapant hlavou zakončil do tyčky, ale odrazenú loptu Papay upratil do brány a zvýšil na 3:0.

Druhý polčas sme začali opäť aktívne – v 44. min. Jamrich uvoľnil P. Polakoviča, no ten zakončil samostatný nájazd strelou do brankára, o dve minúty sa rútil sám na brankára Drinka, no svoju šancu taktiež nepremenil... V 48. min. Jamrich potiahol akciu po pravej strane, vbehol do šestnástky, ale jeho krížna strela minula bránu hostí.

Potom prevzali iniciatívu hostia, ale v bráne sa blysol skvelými zákrokmi M. Palšovič – najskôr vyrazil strelu z trestného kopu, ktorá letela pod brvno a potom strelu po rýchlom brejku hostí. V 65. min. zaujal Drinka, keď z 5. metrov trafil len do tyčky opustenej brány hostí... V závere opäť čaroval M. Palšovič, keď vychytil hosťujúceho útočníka, ktorý sa sám rútil na našu bránu.

Peter Neslušán, tréner

Výsledky 4.kola SD MD

Nové Mesto nad Váhom – Šamorín	1 : 1	1 : 0
Komárno – DAC Dunajská Streda B	5 : 1	5 : 0
FC ViOn Zlaté Moravce B – Šaľa	1 : 1	0 : 0
Jaslovské Bohunice – Nemšová	6 : 1	3 : 1
Hlohovec – Galanta	1 : 1	4 : 0
Bánovce nad Bebravou – Nové Zámky	2 : 4	2 : 3
Topoľčany – ČFK Nitra	2 : 0	0 : 2
Trnava B – Skalica	0 : 2	4 : 0



Muži - Majstrovstvá regiónu – západ

1	Považská Bystrica	4	3	1	0	13:4	9	10
2	Komárno	4	3	1	0	9:3	6	10
3	Palárikovo	4	3	1	0	4:1	3	10
4	Lednické Rovne	4	2	1	1	7:3	4	7
5	Galanta	4	2	1	1	9:7	2	7
6	Šúrovce	4	2	1	1	5:5	0	7
7	Topoľníky	4	2	0	2	7:7	0	6
8	Veľké Ludince	4	2	0	2	7:8	-1	6
9	Domaniža	4	2	0	2	4:7	-3	6
10	Skalica	4	1	2	1	6:5	1	5
11	Gabčíkovo	4	1	1	2	4:4	0	4
12	Beluša	4	1	1	2	3:5	-2	4
13	Bánovce nad Bebravou	4	1	0	3	3:7	-4	3
14	Nová Ves nad Váhom	4	0	2	2	2:4	-2	2
15	Jaslovské Bohunice	4	0	1	3	4:9	-5	1
16	Neded	4	0	1	3	2:10	-8	1

Starší dorast - Majstrovstvá regiónu – západ

1	Skalica	4	4	0	0	13:1	12
2	Nové Zámky	4	3	0	1	14:6	9
3	Jaslovské Bohunice	4	3	0	1	10:5	9
4	Šaľa	4	2	1	1	9:4	7
5	PFA B Vráble	4	2	1	1	8:6	7
6	ČFK Nitra	4	2	1	1	6:4	7
7	Topoľčany	4	2	1	1	5:3	7
8	Nemšová	4	2	0	2	9:9	6
9	Nové Mesto nad Váhom	4	1	2	1	4:4	5
10	Trnava B	4	1	2	1	4:5	5
11	Komárno	4	1	1	2	7:5	4
12	Šamorín	4	1	1	2	4:11	4
13	DAC Dunajská Streda B	4	1	0	3	3:12	3
14	Galanta	4	0	2	2	4:7	2
15	Hlohovec	4	0	2	2	2:14	2
16	Bánovce nad Bebravou	4	0	0	4	5:11	0



Mladší dorast - Majstrovstvá regiónu – západ

1	Trnava B	4	4	0	0	13:4	9	12
2	PFA B Vráble	4	3	1	0	7:1	6	10
3	ČFK Nitra	4	3	0	1	12:4	8	9
4	Šaľa	4	2	2	0	10:4	6	8
5	ŠTK 1914 Šamorín	4	2	1	1	9:5	4	7
6	Jaslovské Bohunice	4	2	1	1	10:7	2	7
7	Komárno	4	2	0	2	12:9	3	6
8	Bánovce nad Bebravou	4	2	0	2	9:6	3	6
9	Nové Mesto nad Váhom	4	2	0	2	10:9	1	6
10	Hlohovec	4	1	1	2	4:6	-2	4
11	Nové Zámky	4	1	1	2	4:7	-3	4
12	Galanta	4	1	0	3	6:10	-4	3
13	Topoľčany	4	1	0	3	6:11	-5	3
14	Skalica	4	1	0	3	1:10	-9	3
15	DAC Dunajská Streda B	4	1	0	3	5:16	-11	3
16	Nemšová	4	0	0	4	3:13	-8	0

Starší žiaci II. liga - západ

1	ČFK Nitra	5	5	0	0	37:5	32	15
2	Nové Zámky	4	4	0	0	16:4	12	12
3	Moravský Svätý Ján	5	4	0	1	13:5	8	12
4	Jaslovské Bohunice	5	3	0	2	16:8	8	9
5	ViOn Zlaté Moravce	4	3	0	1	15:7	8	9
6	Horná Nitra	5	3	0	2	15:9	6	9
7	Lokomotiva Trnava	5	2	1	2	12:4	8	7
8	MFK Skalica	5	2	1	2	7:9	-2	7
9	FK Šurany	5	2	0	3	16:9	7	6
10	Nové Mesto n/Váhom	4	2	0	2	11:10	1	6
11	Šamorín	5	2	0	3	19:19	0	6
12	Piešťany	4	1	1	2	4:13	-9	4
13	Hlohovec	5	1	1	3	4:15	-11	4
14	Považská Bystrica	5	1	0	4	2:12	-10	3
15	MFK Štúrovo	5	1	0	4	4:17	-13	3
16	FK Nemšová	5	0	0	5	5:50	-45	0